



### 豪雅摩纳哥系列

配备高性能豪雅 Calibre 12 机芯和蓝宝石水晶镜面。灵感源于赛车的经典设计始终未变,在3点钟和9点钟位置设有计时盘,搭配橙红色指针,让这款赛车造型的腕表更加完美。



### 浪琴名匠系列

这款表是目前银泰中心 1F 浪琴店面最贵的一款腕表。圆形表壳材质为 18K 玫瑰金,表镜为抗磨损蓝宝石水晶,表背是透明蓝宝石水晶底盖。作为多功能表款,在它的9点位置设有24小时显示窗口。



### CHAUMET 尚美·至尚至美 Josephine 系列

遇见尚美,我相信,没有一位女子能抵抗她的非凡魅力。CHAUMET 尚美精品店皇家蓝外墙,总是会告诉我们,走进这里,古典与现代,爱与灵魂,被完美释放。



### 积家 ATMOS 空气钟系列

自 1928 年首度问世以来,空气钟就成为了钟表领域的不朽经典。它由瑞士纽沙特的工程师尚雷恩一路特发明,并在 Jaeger-LeCoultre 积家表厂中不断臻于完美。空气钟能够恒久计算光阴的流逝,稳定的运转丝毫不受年深日久的影响。



### 伯爵 LIMELIGHT 系列

Limelight 系列秉承了首批伯爵珠宝腕表的风格,不断创新的款式依然闪烁着耀眼的华丽光芒,宛如一张踏上红地毯的邀请函。



### 豪雅林肯系列

林肯系列腕表在6时位置的银边斜角视窗中显示星期和日期。这款腕表还备有精钢搭配黑色或银色表盘款式。



# 腕表殿堂

就如同电影盗梦空间所带来的时空震撼,在这个世界上,每一分、每一秒都有着极为深刻的力量,不容小觑。而腕表则是表达与形象化时间的一门艺术。腕表与佩戴者之间亲密依赖的关系,是十分微妙的。人们爱表,你可以将之想成是真情流露、热爱生命的一种方式。许多腕表迷都热衷于这种感觉,恶心的珍藏。



### OMEGA 欧米茄·先驱精神 LADYMATIC 系列

锐意开拓的先驱精神,不仅将欧米茄引领到遥远的月球,征服了幽深的海洋,更让欧米茄为全世界最重要的体育赛事进行计时。自 1848 年以来,欧米茄在不断缔造最精准计时纪录的同时,更重新界定最先进的机械制表技术。

她凭借着超凡设计美感与全球最佳机械腕表机芯融于一身,成为女表极致之选。

这一专为女士而设计的机械腕表系列将先锋制表技术与耀眼美学设计完美融于一身。她所传达出的典雅之美,令人动容。



### 雷达整体陶瓷系列

高科技陶瓷材质被时尚界称为一种“奢华”的新材料,不仅由于它具有极高的耐磨抗压性而被广泛应用于医疗、航天等高科技领域,更是由于它的天然“亲肤”性。高科技陶瓷是轻质、低变应原性材料,能凭借较低的热传导性迅速调节至体温温度,且它的质地轻盈,触感柔和,不易过敏,宛如人的第二肌肤,为佩戴者带来无与伦比的舒适感。



### 伯爵 DANCER 系列

镶衬着美钻,她成为店内最奢华的“美人”。Dancer 表款首次将钻石镶嵌于表链的中央链节上。隐秘的镶工更衬托表链独具特色的美感,与抛光和雾光细节装饰风格以及柔软完美的表链结构达到完美统一。



### TAG Heuer 豪雅·前卫运动 卡莱拉 1887 系列

在不断追求可靠性、卓越和精确度的同时,豪雅对质量更是精益求精。在豪雅的 90 多项专业活动中,参与的不仅有制表业的能工巧匠,更有其他高科技行业的行家能手。

自 1860 年以来,豪雅一直致力于将时间划分成最小等分。豪雅成功开发了这款全新的采用豪雅首款自制机芯的计时码表。该机芯配备著名摆动齿轮,让您欣赏运用最新科技的机芯的运转。



### RADO 雷达·陶瓷尚品

说起瑞士雷达,说起高科技陶瓷腕表,人们自然而然地把雷达与由不易磨损的材料制成的具有个性化设计的腕表联系在一起。

秉持品牌一贯的突破理念,RADO 瑞士雷达表 D-STAR 帝星系列腕表打造出不论是在设计上与高科技材质运用上均做视同侪的全新系列腕表。



### Jaeger-LeCoultre 积家·专注科技

计时腕表艺术最全面的体现。这款腕表是名副其实的微型机械艺术珍品,搭载积家“Dual-Wing”(双翼)机芯,具有两个相互独立的动力储存装置,其中一个专门为计时机芯的走时提供动力;指针指示小时、分钟和秒钟,单位分钟指示和一枚瞬间归零的飞返秒针。



### LONGINES 浪琴·优雅传统

浪琴表 Twenty-Four 小时腕表配备 L704.3 机芯,这是一款自动上链机芯,指针每 24 小时绕表盘走一圈。

### PIAGET 伯爵·超薄先锋 ALTIPLANO 系列对表

正如 PIAGET 伯爵的品牌形象,走进伯爵店的初体验便是奢侈尊贵的气度。这个享誉全球的极致品牌,为我们打开了一扇时空之门,穿梭之间,光影无限。

此款为限量版的龙凤对表,遵循伯爵文化和历史的核心——超薄设计理念。令这一系列的经典美学更显非凡。



### RADO 雷达真薄系列

美感与卓越性能在超薄的雷达真薄系列腕表上淋漓尽致展现。超薄的表身厚度、轻盈的重量使高科技陶瓷腕表杰作宛如第二层肌肤,与手腕舒适贴合。



高科技陶瓷材质具备极佳的舒适、美感与耐用度。这款亦是全世界最薄的高科技陶瓷腕表。

## 银泰公告牌

### 银泰尊贵会员 体验尊享享受

#### 银泰VIP会员卡办理:

一次性购物满 600 元即可免费办理银泰 VIP 会员卡,或凭本人有效身份证至会员中心填写申请表,交纳手续费 30 元,即可办理。顾客生日当天可享受免费办理会员卡。

#### 会员特惠:

购物享受折扣优惠(8折或8折以下及特例商品、特殊时段恕不使用),VIP 卡购物享受 9.5 折优惠,金卡享受 9 折优

惠,铂金卡享受 8.8 折优惠。

#### 会员权益:

商品咨询;  
优先了解公司促销活动及最新行业资讯;  
购物积分奖励;  
时尚信息传递,参加贵宾活动;  
优先参加咖啡室等会员互动活动;  
在银泰特约商户消费时享受相关优惠待遇(以联盟商家协议为准)。